

23 ИЮН 1961

г. Ульяновск

Газета №

Облдрамтеатр на гастролях

Ульяновский драматический театр гастролирует по городам и селам области. Одну группу артистов на днях тепло встречали трудящиеся Сентилея, другую — хлеборобы Павловского района.

В нынешнем летнем сезоне на сценах районных Домов культуры и сельских клубов коллектив театра показывает свои лучшие спектакли. Сельские зрители с большой теплотой принимают спектакль «Кремлевские куранты», в котором роль Владимира Ильича Ленина играет артист

М. Ф. Шарымов. Хорошо отзывались они и о спектаклях «Стряпуха», «Потерянный сын».

Артисты областного театра уже побывали в Майнском, Барышском, Кузоватовском, Тереньгульском, Ново-Спасском, Старо-Кулаткинском районах и показали более 30 спектаклей. Гастроли продлятся до 20 июля. Обе группы артистов посетят Инзенский, Карсунский, Сурский и другие районы и покажут еще около 70 спектаклей.